

### از قدم زدن در خیابان تا سرمایه گذاری اقتصادی و فعالیت های سیاسی و فرهنگی

# اهمیت پیشی نیاز توسعه

وقتی در خیابان راه می رویم و آسوده خاطر به ویتترین های پرزرق و برق معازف ها چشم می دویم و در سیلان عابران رونده گم می شوم، در خود به نیرویی پشاه می بریم که توانایی ایستادن در برابر دگرگونی های ناباید زندگی را در ما ایجاد می کند.

آن نیرو در درون ما ایستادن راه رفتن و آسوده خاطر بودن در بیفتن جامعه را فراهم می کند. آن نیرو در ما امکان گریز از خطرات روزمره و مقاومت در برابر خشونت های احتمالی درون جامعه را ایجاد می کند. ما با استفاده از آن یا سودگی قدم برمی داریم، می اندیشیم و از می کنیم. این یک ایده آل است. ایده آلی که در بحث های مربوط به توسعه از آن به عنوان شرط اولی به بستر حیات اجتماعی نامبرده می شود. این شرط روانی در تمامی مباحث اقتصادی، سیاسی، اجتماعی و فرهنگی مربوط به حیات اجتماعی یکسان مورد استفاده قرار می گیرد. شاید از این روس که کارشناسان از «امنیت» و احساس ناشی از آن به عنوان یکی از پیش نیازهای جدی در توسعه جامعه نام می برند.

حیات جمعی انسان در طول تاریخ صحنه کشاکش آمیان با نیروهای طبیعی و غیرطبیعی بوده است. آمیان با پذیرش قواعد زندگی جمعی به عنوان شرط ساختن امکانات لازم در جستجوی یک زندگی امن تلاش کرده اند. از انسان نخستین گرفته که در مقابل تاریخ فراز از حوادث ناخوشایند اطراف خویش به غارها می برد تا انسان مدرن امروزی

می توان گفت بهترین و بزرگترین وظیفه هر دولت مدرن در ایجاد امنیت و احساس ناشی از آن خلاصه می شود. تنها در این صورت می توان به آینده امیدوار بود

داوود پنهانی



امنیت و نظم برخوردار باشد و آرامش و آسایش محیط اجتماعی نباید مورد تعرض و تعدی قرار گیرد. این اظهارات در کلام فرمانده نیرویی که ابزار اصلی اجرایی در ایجاد نظم در جامعه به شمار می آید، از اهمیت موضوعی خیر می دهد که برای فراهم آوردن زمینه های لازم آن علاوه بر قوه مجریه به چیزی فراتر از آن هم نیاز داریم. از یک نکته به شرط توسعه مورد در کنار آموزش نظم پذیری در جامعه مورد توجه قرار می گیرد. اینجاست که وفاداری به چارچوب های زندگی جمعی و حراسیت همسوزانمان را افزایش می دهد. با بررسی های تحقیقی در حیات اجتماعی می توان به نسبت داده های پراخت که کیفیت زندگی در کشور ایران را به خوبی نشان می دهد. دکتر ابوالحسن ریاضی پژوهشگر مسائل اجتماعی در یک بررسی تحقیقاتی که اخیراً به عمل آمده مختلفه از جلوه های شکل گیری این امنیت و رضایت خاطر ناشی از آن در حوزه های مختلف به دست آمده است. وی در بخشی از سخنان خود به مفهومی امنیت اشاره کرده می گوید: «نتایج یک پژوهش با عنوان «بیماری ارزشها و نگرش های ایرانیان» نشان می دهد که مردان نسبت به زنان از احساس امنیت جهانی بیشتری برخوردارند. در این میان زنان گروه سنی ۱۵ تا ۲۱ سال به بیش سیر دادهای سنی زنان کمترین احساس امنیت جانی دارند». بر خردآوری از چنین حسی میزان رضایت خاطر بخشهای مختلف از زندگی مردم را به ما نشان می دهد. بررسی اینکه کدام بخش از حیات اجتماعی از امنیت برخوردار است. صورت توسعه از امنیت و دلیل بودن آن را در جامعه نشان می دهد. در این موضوع می بایست به تعریف دیگری از این مقوله پرداخت. تعریفی که به اعتقاد دکتر حمید زبانی کارشناس پژوهشگر مسائل اجتماعی «بهن گروه خوردن یا مقوله فرمانده جدید وجه اجتماعی زندگی روزمره توجه داشته باشد. اینجاست که وی در توضیح بیشتر می گوید: همیشه عادت برای است که امنیت را به عنوان یک مفهوم کلیدی در نظر می گیریم. کلیدی بودن این موضوع اقتضا می کند تا یک بار گفته شود که امنیت فقط به معنای همی

پیدا کند. با این حال حساس بودن آن مولفه در چند نکته ووجهی بودن آن همواره امکان حضور تمام قدرآن را دشواری و روبرو می سازد. این امر در جامعه ما که به عنوان یک جامعه در گذار کلیتاً با رویه توسعه معرفی شده نیز به چشم می آید. شاید از این روست که سرشار از تمسحی طلایی» فرمانده ناحیه انتظامی تهران بزرگترین برگ این امر اعتراف کرده در روزی که از

## جدول روزنامه ایران دارای دو شرح و ویژه است. در صورت تمایل به حل شرح جدول و یک جدول با دو شرح ۳۲۰۲ ابتدا یکی از شرحها را با مداد حل کرده سپس با یک رنگ جواب شرح اول. به حل شرح جدول بپردازید.

جدول عادی جدول ویژه

۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵

افقی: ۱- نوعی کرم که در روغه انسان تولید می شود و از مواد غذایی بدن تغذیه می کند. ۲- عضو برجسته صورت - کنایه از هر چیز نامعاشق ۳- روش خوراکی - مدور، به شکل دایره - ستایش ۴- عیانگاه راهب - سیار ۵- سفید پاکیزه و شفاف - بسیار توف ۶- نامی دخترانه است و نیز به معنی بلرچین ۷- اول هر چیز - عیب و عار - نیلوفر هندی ۸- سفیده - شهره و بندری در فرانسه - جمع روح ۹- صدمه و گزند - نلرمار - درون ۱۰- بیسی ریاسی و اخلاقی - خیر - استراحت آن را به ایستون نسبت می دهند ۱۱- مساز شاک - جهر و شاک - شش ضعی ۱۲- درم کردن - مخلوط باکنه و غیر ۱۳- غریزنده - میخ عرب - بیگانه و غیر ۱۴- واحد مقیاس سطح - ششمین پدیده زمین که به دستور اقلیمدخان کشته شد - لاله زار که ۱۵- شهری در استان اصفهان - شادرون. عمودی: ۱- مگر - طبق اول نود و سوم مجلس شورای اسلامی بدون وجود... اعتبار ابقا ندارد ۲- دویمه - امانت - ورزش ویو - خشنی در شاهنامه ۳- غده ای از بدن ۴- کرم ۵- درآیین گردن - فلکوش ۶- لاله میوه - عصاره - دراز قامت ۷- نظاره به نیکی - درد ورنج - چوبی که بر گردن گاو شخم زن بینند - محل بازی بزرگ ۸- پهلوها - دلیل و حجت - الهی - نت چهارم ۹- لخص برآورد - عزیز - درآیین استخوان بدن - سازگار با خواست یا وضع نظر ۱۰- پیوستگی بین تشب و یابین - جایزه ستیما - ضدی ریاحتی ۱۱- کینه و پوسیده - ذهن و حافظه قات ۱۲- دندانه سوسان - کشور خسته - فرامیور گمشته - ابار کشتی ۱۳- هم دارند - طرف - سوره ای در قرآن - نخستین قوم ایرانی ۱۴- حریص و طماع - کنگره ۱۵- سر دیوار ۱۶- حمله قریح - علاقه و ارتباط ۱۷- حدم و یار - گرمایه - باز ۱۸- نوعی قوتبال ایتالی ۱۹- نوعی شیرینی که از نشاسته و شکر درست می کنند - ضدزنان

جدول عادی شماره ۳۲۰۱ حل جدول ویژه شماره ۳۲۰۱

۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵

۱- دارایی ها - امیر البحر ۲- کبوری در قاره سیاه - پشت - ضربه ای با ۳- الفنت گرفت - صحنه و قسمت - منشی گری و نوسنگی ۴- زویین - داستان منظوم فارغانه و علاقه شمس الدین حاجی محمد عصار تبریزی ۵- سرق ۶- یادیه کردن - خجلت. عمودی: ۱- نادودی - درانورد معروف پرتغالی که به عنوان نخستین اروپایی که با کشتی هند سفر کرد به شمار می رود ۲- ناهای و پیشوا - شهرها - اشعه مجهول ۳- نوعی طبل بزرگ - پسر نازی ۴- یکپارچه و کامل - ستارو ۵- زندگاه ابراهیم - نوعی چولکاب - شهری در فرانسه - آسان ۶- عظیمان کردن رزق خاک - یاقوت - جد رستم - خدای خورشید ۷- نوعی هیکل - همه دارند - لاله مرغ ۸- هوش و حافظه - پیشامدها و حوادث - آماس ۹- بدکاران - کلمه اشاره به معنی این - پروتودان - فروغ ۱۰- تیریکندار - شهر روستایی - شهری مدعی در عراق - مرطوب ۱۱- باجری - کارکنانهای مورد علاقه کودکان است - با اهمیت تر - ضدویروس - واحد طول قدیمی ۱۲- عسکین و واراحت - رمال ۱۳- جدسی حیوان - میمنت و سعادت ۱۴- سرگرد سابق - رسا و فصیح - ۱۵- مردمان روش بین - اشاره به شخص نامعلوم

## جدول ویژه همراه با جوایز ویژه در ایران پیام (نیازمندیهای روزنامه ایران)

## معرفی نشریات

آسمان دوستی

سومین شماره از «آسمان دوستی» - تریبون آزاد میلیونرهای ایران به سردبیری رضا یادگاری منتشر شد. در این شماره می خوانید: زندگی پر از آرزوهای آسناهای همیشه خوش، عیارت من باید سر کار بروم؟ احتجاب کنید، ده قانون جادویی یک فن قدرتمند، بین یادگار - کارگران بزرگ صنعت عطر جهان - ازهای پیچیده گروههای خوش کشف می شود، سر آنتونی اربل - بیلبار در وطن پرست، ده احساس نیربخش، آموزش کسب ثروت با بورس ایران، برای پولدار شدن و زندگی سرمایه لازم نیست، شلایا جاموس - با یونی سیاه میباید، در اسرار پشت پرده بانکهای موفیس، مهم هر کارگزار است نه رسیدن به قله، ده راه برای ارتقاء به نفس، شما تحت تأثیر کدام عدد هستید؟...

پیام دیابت

شماره های ۲۶ و ۲۷ پیام دیابت، فصلنامه علمی - آموزشی ماهی مدیر سوسولوی فرهر سنجری منتشر شد. در این شماره می خوانید: شما باهالی ما اینچاد دادید، چندخون پایین و بالا چه کنیم؟ گاستروپارنتی (طغ مده)، تالیف آمورش پر کنترل قند افراد دیابتی، آیا جیست در ابتلا به دیابت و بیماریهای قلبی اهمیت دارد؟ موری اجالی بر مشکلات دیابت کنترل نشده در حفره دهان، تنوع مصرف سیرنجات، دیابت و ترس، بچه های جاق - عروق بیمار، مراقبت از قلب دیابتی و...

نماه

شماره های ۱۶۵ و ۱۶۶ نمایه مندرجات نشریات علمی و فرهنگی، نشریه راهنمای مدیران و پژوهشگران برای بازاریابی مندرجات نشریات جاری به مدیر مسئولی محمدرحیم ملحمی احمدی منتشر شد. در این شماره نیز می توانید همچون شماره های قبلی در زمینه فرهنگ مندرجات، نقد آثار، گفت و گوها، تحلیلها و گزارشهای نشست روزنامه ها و نشریات علمی و فرهنگی ایران از بیمه دویمه ادبیشت تا پایان خرداد ۸۴ بخوانید.

نیکی

چهل و چهارمین شماره نشریه نیکی، ماهنامه اجتماعی - فرهنگی - پزشکی، با صاحب امتیازی انجمن خیریه حمایت از بیماران دیابتی ایران منتشر شد. در این شماره می خوانید: پول نداریم مان را رها کنی؟ چگونه پوست خود را جوان نگه داریم، پدیده آبرسی - گولگ، قرا به شما نیاز دارند، نایخ، از آموشن کتید، داستان جام جهانی فوتبال، انقلاب در اولمپاد و... همچنین در این شماره می توانید دو مقاله عالی به همگی که یکی از آنها در معرفی یک ارز بین المللی به نام «دالی» به عنوان راهی مرسوم اسکار است و دیگری به زندگی

مکالمه روزمره زبان انگلیسی با آسانترین مدت

مکالمه روزمره زبان انگلیسی با آسانترین مدت

۱۶ جلسه | جلسه ۱ رایگان

در دوره های، New Interchange-IELTS

میدان کتبخ نم: ۸۸۳۶۳۷۹-۸۸۳۶۷۵۵

۰۹۱۲۲۱۶۵۳۱۶

مکالمه انگلیسی با روش اعجاب انگیز X

مکالمه انگلیسی با روش اعجاب انگیز X

مکالمه انگلیسی با روش اعجاب انگیز X

مکالمه انگلیسی با روش اعجاب انگیز X

مؤسسه فرهنگی آموزشی جهاد

مؤسسه فرهنگی آموزشی جهاد

مؤسسه فرهنگی آموزشی جهاد

مؤسسه فرهنگی آموزشی جهاد